

Αθήνα, 05.01.2024
Αριθμ. Πρωτ.: 05012024033953

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

για τη συγκρότηση ανοικτού μητρώου δυνητικών αποδεκτών (ωφελοúμενων) πιλοτικών προγραμμάτων συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης διαπολιτισμικών μεσολαβητών/τριών, σε συνεργασία με την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες και την υποστήριξη του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου

Όπως αποτυπώνεται στην Εθνική Στρατηγική για την Ένταξη του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου (ΥΜΑ), ο ρόλος των διαπολιτισμικών μεσολαβητών/τριών (εφεξής ΔΜ) είναι κεφαλαίωδους σημασίας για την εξυπηρέτηση των πολιτών τρίτων χωρών, την ισότιμη πρόσβασή τους στα αγαθά και τις υπηρεσίες της χώρας υποδοχής και γενικότερα για την κοινωνική ένταξή τους σε αυτή. Οι ΔΜ μεσολαβούν ανάμεσα σε άτομα ή/και ομάδες με διαφορετικές πολιτισμικές αντιλήψεις και πρακτικές, προκειμένου να εξασφαλίσουν τη μεταξύ τους ισότιμη επικοινωνία ή/και να απομακρύνουν τυχόν γλωσσικά και πολιτισμικά εμπόδια που τη δυσχεραίνουν.

Στο πλαίσιο υποστήριξης της εθνικής ενταξιακής πολιτικής, το Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου, έχει υπογράψει (Οκτώβριος 2021) Μνημόνιο Κατανόησης με την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες (UNHCR) για την υποστήριξη των προσπαθειών ένταξης των προσφύγων και αιτούντων άσυλο στην Ελλάδα.

Βάσει της υφιστάμενης συνεργασίας μεταξύ των δύο ως άνω πλευρών και μέσω μιας διευρυμένης συνεργασίας στην οποία συμμετέχουν και εξειδικευμένοι στο εν λόγω πεδίο φορείς (Ινστιτούτο Εργασίας της Γενικής Συνομοσπονδίας Εργατών Ελλάδος (ΙΝΕ ΓΣΕΕ), Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδος (ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ – Κ.Δ.Β.Μ.) και ΜΕΤΑδραση – συντονιστής φορέας) υλοποιείται την τρέχουσα περίοδο σε συνεργασία με την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες (UNHCR), έργο με τίτλο **«Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Κατάρτισης Διαπολιτισμικών Μεσολαβητών/τριών»**.

Σκοπός του έργου είναι η βελτίωση της ποιότητας των υπηρεσιών διαπολιτισμικής μεσολάβησης στην Ελλάδα. Προς αυτή την κατεύθυνση περιλαμβάνει δραστηριότητες που αφορούν: α) την ανάπτυξη εξειδικευμένου εκπαιδευτικού υλικού και τράπεζας θεμάτων, β) την υλοποίηση πιλοτικής κατάρτισης τριάντα (30) διαπολιτισμικών μεσολαβητών/τριών, στη γεωγραφική περιφέρεια της Αττικής (Αθήνα), και γ) τη θεμελίωση των διαδικασιών πιστοποίησής τους, τη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών τους και εντέλει την επαγγελματοποίηση του πεδίου στην Ελλάδα.

Σημειώνεται ότι το έργο θα βασιστεί στο πιστοποιημένο, από τον αρμόδιο εθνικό φορέα (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.) και στη βάση ισχύοντος θεσμικού πλαισίου ([Κ.Υ.Α. υπ' αριθμ. 110998/8-5-2006/ΦΕΚ 566 Β/8-5-2006](#)), επαγγελματικό περίγραμμα με τίτλο «Διαπολιτισμικός Μεσολαβητής», το οποίο εκπονήθηκε, κατόπιν πρωτοβουλίας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Ένταξης του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου (ΥΜΑ), σε συνεργασία με τα επιστημονικά ινστιτούτα (ΙΝΕ ΓΣΕΕ & ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ) των Κοινωνικών Εταιρών ΓΣΕΕ (ως αντιπροσωπευτική τριτοβάθμια οργάνωση εργαζομένων) και ΓΣΕΒΕΕ (ως αντιπροσωπευτική τριτοβάθμια οργάνωση εργοδοτών).

Στο εν λόγω επαγγελματικό περίγραμμα ([διαθέσιμο εδώ](#)) τίθεται το πλαίσιο του επαγγέλματος (βασικές προϋποθέσεις ως προς τις λειτουργίες, τις εργασίες, τις γνώσεις, δεξιότητες/ικανότητες) και, παράλληλα, λαμβάνονται υπόψη οι διαβαθμίσεις στην παροχή διαπολιτισμικής μεσολάβησης, ούτως ώστε να αναγνωρίζονται και να συμπεριλαμβάνονται τόσο οι επαγγελματίες που πληρούν το μέγιστο των προϋποθέσεων και ανταποκρίνονται στο σύνολο των εργασιών (προχωρημένο επίπεδο), όσο και εκείνοι που δεν πληρούν όλες τις προϋποθέσεις, αλλά ανταποκρίνονται ωστόσο στην πλειονότητα των κύριων επαγγελματικών λειτουργιών (βασικό επίπεδο). Με τον τρόπο αυτό αφενός δεν αποκλείονται από το επάγγελμα άτομα που τυχόν έχουν μεγάλη εμπειρία, αλλά όχι τίτλους εκπαίδευσης, αφετέρου δίνεται η δυνατότητα «αναβάθμισης» από το βασικό στο προχωρημένο επίπεδο, μέσω εκπαίδευσης.

1. Αντικείμενο πρόσκλησης

Η παρούσα πρόσκληση απευθύνεται σε ενδιαφερόμενους, από τη γεωγραφική περιφέρεια της Αττικής (Αθήνα), για τη συμμετοχή τους στο «Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Κατάρτισης Διαπολιτισμικών Μεσολαβητών/τριών», το οποίο συνίσταται σε:

- **διακοσίες (200) ώρες συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης (εφεξής ΣΕΚ)**

Η ημερήσια διάρκεια της ΣΕΚ θα είναι ενδεικτικά έως τέσσερις (4) ώρες, κυρίως απογευματινές ώρες, μεταξύ Δευτέρας – Παρασκευής και ολοκληρώνεται το αργότερο μέχρι την 22η ώρα. Δεν επιτρέπεται κατάρτιση τις Κυριακές, καθώς και τις επίσημες αργίες. Η κατάρτιση θα υλοποιηθεί από το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδος – Κέντρο Δια Βίου Μάθησης (ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ – Κ.Δ.Β.Μ.) δια ζώσης, στις εγκαταστάσεις του επί της οδού Αριστοτέλους 46, 10433, Αθήνα και ενδεικτικά τον Μάρτιο 2024.

- **έξι (6) ώρες συμμετοχής σε «Εξειδικευμένο βιωματικό εργαστήριο επαγγελματικών εφαρμογών»,**

Το εν λόγω εργαστήριο θα υλοποιηθεί επίσης δια ζώσης στις εγκαταστάσεις του ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ – ΚΔΒΜ, με ευθύνη της ΜΕΤΑδρασης, και θα αφορά σε πρακτική εφαρμογή των θεωρητικών γνώσεων και δεξιοτήτων που θα λάβουν από την ΣΕΚ των 200 ωρών, μέσω βιωματικών μεθόδων, ώστε να καλυφθούν τυχόν αδυναμίες και κενά τόσο σε γλωσσικό επίπεδο όσο και σε επίπεδο τεχνικών διαπολιτισμικής μεσολάβησης. Η διεξαγωγή του εργαστηρίου θα γίνει ενδεικτικά σε δύο ημέρες, από τρεις ώρες ημερησίως, απογευματινές ώρες μεταξύ Δευτέρας έως Παρασκευής και θα ολοκληρώνεται το αργότερο μέχρι την 22η ώρα. Δεν επιτρέπεται η διεξαγωγή του εργαστηρίου τις Κυριακές καθώς και τις επίσημες αργίες.

Οι θέσεις κατάρτισης για το σύνολο των διακοσίων έξι (206) ωρών είναι τριάντα (30) και η επιτυχής συμμετοχή στο εν λόγω πρόγραμμα (βλ. σημείο 6) οδηγεί στην επιδότηση με 5€ (μικτά) ανά ώρα ΣΕΚ (δηλαδή για τις 200 ώρες) σε κάθε ωφελούμενο/η, καθώς και στη λήψη σχετικής βεβαίωσης, προκειμένου για τη δυνατότητα μελλοντικής συμμετοχής σε διαδικασίες πιστοποίησης γνώσεων που απαιτούνται για την ανταπόκριση σε λειτουργίες που καλούνται να επιτελέσουν οι διαπολιτισμικοί μεσολαβητές/τριες (επαγγελματικό περίγραμμα).

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΘΕΣΕΩΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗ ΓΝΩΣΗ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ Α. Κατανομή 30 θέσεων κατάρτισης		
Κωδικός θέσης	Γλώσσα	Ενδεικτικός αριθμός ατόμων
1	Αραβική	5
2	Φαρσί ή/και Νταρί	5

3	Ουρντού ή/και Χίντι ή/και Παντζάμπι	5
4	Ρωσική	5
5	Ουκρανική	5
6	Γαλλική	5
Σύνολο		30

Οι αιτήσεις συμμετοχής με **ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ** επισύναψη αποδεικτικών δικαιολογητικών υποβάλλονται **αποκλειστικά ηλεκτρονικά** (μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, βλ. παρακάτω) και σύμφωνα με όρους και προϋποθέσεις που περιγράφονται κατωτέρω στην παρούσα Πρόσκληση.

Σημειώνεται ότι:

- Οι ενδιαφερόμενοι/ες έχουν τη δυνατότητα κατά την υποβολή της αίτησής τους να επιλέξουν περισσότερες από μία θέσεις από τις αναφερόμενες στον Πίνακα Α, κατά αύξουσα σειρά προτίμησης και εφόσον πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα γι' αυτή/ες, όπως αυτά αναλύονται παρακάτω (βλ. Πίνακα Β' παρούσας). Ο/η υποψήφιος/α κατατάσσεται στον πίνακα επιτυχόντων/ουσών, ανάλογα με την δηλωθείσα κατά την αίτησή του/της σειρά προτίμησης (κωδικού θέσης), ανεξαρτήτως του εάν έχει επιτύχει και ενδεχομένως εμφανίζει υψηλότερη σειρά κατάταξης, σε κάποιον/ους άλλους κωδικούς θέσης.
- Σε περίπτωση μη κάλυψης όλων των θέσεων κατάρτισης, οι κενές θέσεις θα καλυφθούν από τους επιλαχόντες, με βάση την βαθμολογική τους κατάταξη και ανεξαρτήτως κωδικού θέσης. Σε περίπτωση ισοβαθμίας θα λαμβάνεται υπόψη ο χρόνος υποβολής της αίτησης συμμετοχής.
- Σε περίπτωση που η γλώσσα δηλώνεται ως μητρική ή πρώτη (επίπεδο Β2 κατ' ελάχιστον) και δεν υπάρχει η δυνατότητα της προσκόμισης αποδεικτικού εγγράφου, θα διενεργούνται με ευθύνη της ΜΕΤΑδρασης σχετικές εξετάσεις γλωσσικής επάρκειας (προφορικές ή/και γραπτές) (βλ. σημείο 4.2).

2. Προϋποθέσεις - Κριτήρια επιλογής – αξιολόγησης και διαδικασία υποβολής αίτησης συμμετοχής

Δικαίωμα υποβολής αίτησης συμμετοχής στην παρούσα και επί ποινή αποκλεισμού έχουν υποψήφιοι/ες **ενδιαφερόμενοι/ες που διαθέτουν** κατ' ελάχιστον τα κάτωθι προσόντα:

2.1) Απαιτούμενα Προσόντα

ΠΙΝΑΚΑΣ Β. Απαιτούμενα προσόντα	
Κωδικός θέσης	Απαιτούμενα προσόντα
Όλες οι θέσεις του πίνακα Α	1. Αποδεδειγμένη γνώση της ελληνικής (επίπεδο Β2 κατ' ελάχιστον)
	2. Αποδεδειγμένη γνώση μιας τουλάχιστον γλώσσας εκ των αναφερόμενων στον Πίνακα Α (επίπεδο Β2 κατ' ελάχιστον)
	3. Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον 12 μηνών (μέσω εξαρτημένης ή μη απασχόλησης) ως διαπολιτισμικοί μεσολαβητές/τριες ή/και διερμηνείς

Σημείωση: Όλα τα προαναφερόμενα αποτελούν τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα συμμετοχής στην πρόσκληση και στην περίπτωση που ο/η υποψήφιος/α δεν τα διαθέτει, αποκλείεται από τη μετέπειτα διαδικασία αξιολόγησης.

2.2) Βαθμολογούμενα προσόντα

Η κατάταξη των υποψηφίων που πληρούν τις ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής (απαιτούμενα προσόντα), όπως αναφέρονται στον Πίνακα Β' ανωτέρω, θα γίνει μετά την εξέταση των βαθμολογούμενων προσόντων του Πίνακα Γ' κάτωθι, **και διαδικασία βαθμολογούμενης ατομικής συνέντευξης.**

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. Βαθμολογούμενα προσόντα	
Κωδικός θέσης	Βαθμολογούμενα προσόντα
Όλες οι θέσεις του πίνακα Α	1. Απολυτήριο υποχρεωτικής εκπαίδευσης ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή ισότιμος αναγνωρισμένος τίτλος σπουδών αλλοδαπής από αρμόδια όργανα
	2. Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία άνω των 12 μηνών (μέσω εξαρτημένης ή μη απασχόλησης) ως διαπολιτισμικοί μεσολαβητές ή/και διερμηνείς
	3. Αποδεδειγμένη γνώση μιας ή περισσότερων γλωσσών της ΕΕ (επίπεδο Β1 κατ' ελάχιστον)
<u>Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που η γλώσσα της ΕΕ είναι η Γαλλική, αυτή δεν θα βαθμολογείται, σε περίπτωση που έχει δηλωθεί ως απαιτούμενο προσόν για τη θέση 6 του Πίνακα Α.</u>	

2.3) Κριτήρια αξιολόγησης βαθμολογούμενων προσόντων:

Η κατάταξη των υποψηφίων που πληρούν τις ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής, θα γίνει σύμφωνα με τα ακόλουθα κριτήρια αξιολόγησης τα οποία αφορούν τα βαθμολογούμενα προσόντα και διαδικασία βαθμολογούμενης ατομικής συνέντευξης:

Α/Α	ΠΙΝΑΚΑΣ Δ' : ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ	ΜΟΡΙΑ	
A	ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ Γ'	Μέγιστη βαθμολογία	
1	Απολυτήριο υποχρεωτικής εκπαίδευσης ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή ισότιμος αναγνωρισμένος τίτλος σπουδών αλλοδαπής από αρμόδια όργανα	15	
2	Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία άνω των 12 μηνών (μέσω εξαρτημένης ή μη απασχόλησης) ως διαπολιτισμικοί μεσολαβητές/τριες ή/και διερμηνείς	>1 έτους και έως 2 έτη	10
		>2 έτη και έως 3 έτη	15
		>3 ετών	20
3	Αποδεδειγμένη γνώση μιας ή περισσότερων γλωσσών της ΕΕ (επίπεδο Β1 κατ' ελάχιστον)	1 γλώσσα ΕΕ	5
		2 και άνω γλώσσες ΕΕ	10

Υποσύνολο Α΄			45
B	ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ		
4	Συνέντευξη	Συνέντευξη υποψηφίων (μπορεί να πραγματοποιηθεί και μέσω skype/zoom)	15 ¹
Κριτήρια αξιολόγησης	1 ^ο κριτήριο	Κατανόηση αντικειμένου πρόσκλησης / Ικανότητα και αμεσότητα ανταπόκρισης στις απαιτήσεις της κατάρτισης και στο χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης της	2/15
	2 ^ο κριτήριο	Case study (διερεύνηση ικανότητας μεσολάβησης ανάμεσα σε διαφορετικά κοινωνικοπολιτισμικά περιβάλλοντα)	8/15
	3 ^ο κριτήριο	Ποιοτική εκτίμηση ατομικών δεξιοτήτων βάσει της προσωπικής συνέντευξης	5/15
Υποσύνολο Β΄			15
Γενικό σύνολο			60

Επαναλαμβάνεται ότι σε περίπτωση μη κάλυψης όλων των θέσεων κατάρτισης, οι κενές θέσεις θα καλυφθούν από τους επιλαχόντες, με βάση την βαθμολογική τους κατάταξη και ανεξαρτήτως κωδικού θέσης. Σε περίπτωση ισοβαθμιών θα λαμβάνεται υπόψη ο χρόνος υποβολής της αίτησης συμμετοχής.

2.4) Δικαιολογητικά απόδειξης απαιτούμενων – βαθμολογούμενων προσόντων – Υποβολή αίτησης – φακέλου δικαιολογητικών

Προς απόδειξη των απαιτούμενων προσόντων που εξασφαλίζουν το δικαίωμα υποβολής αίτησης συμμετοχής στην παρούσα Πρόσκληση, καθώς και τυχόν πρόσθετων προσόντων που θα βαθμολογηθούν, οι υποψήφιοι/ες καλούνται να συμπληρώσουν **αίτηση/διαβιβαστικό συμμετοχής** (βλ. παράρτημα Ι), **την οποία θα αποστείλουν αποκλειστικά ηλεκτρονικά με ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ επισύναψη των κάτωθι δικαιολογητικών, στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@cultural-mediator.com έως τις 20.01.2024 με την εξής ένδειξη ως θέμα: «Ονοματεπώνυμο υποψηφίου/ας» Πρόγραμμα Διαπολιτισμικών Μεσολαβητών».**

Σημειώνεται emphaticά ότι σε περίπτωση που καλυφθεί ο απαιτούμενος αριθμός συμμετεχόντων και αναπληρωτών αυτών νωρίτερα ή αντίθετα δεν καλυφθεί επαρκώς, ο ως άνω

¹ Η συνολική βαθμολογία της συνέντευξης θα προκύψει από το άθροισμα των βαθμολογιών τριμελούς επιτροπής αξιολόγησης που θα οριστεί για τις ανάγκες της παρούσας από την ομάδα διοίκησης έργου διαιρεμένο με τον αριθμό 3. Σημειώνεται ότι αν από την διαίρεση προκύψει δεκαδικός αριθμός τότε αυτός θα στρογγυλοποιείται ως εξής: αν ο δεκαδικός αριθμός κυμαίνεται από 0,01 έως 0,50 η στρογγυλοποίηση θα γίνεται προς τα κάτω, αν ο δεκαδικός αριθμός κυμαίνεται από 0,51 έως 0,99 η στρογγυλοποίηση θα γίνεται προς τα πάνω).

χρόνος θα τροποποιηθεί, με σχετική ενημέρωση που θα αναρτάται στον ιστότοπο που έχει δημιουργηθεί για τις ανάγκες του έργου (<https://cultural-mediator.com>) και στην επίσημη ιστοσελίδα της ΜΕΤΑδρασης (<https://metadrasi.org>).

Η αίτηση/διαβιβαστικό συμμετοχής (συμπληρωμένη σύμφωνα με το υπόδειγμα που επισυνάπτεται στο παράρτημα Ι της παρούσας) **θα πρέπει να συνοδεύεται από τα κάτωθι δικαιολογητικά, που θα υποβληθούν ταυτόχρονα με αυτή:**

i) Έντυπο ταυτοπροσωπίας (ήτοι αντίγραφο Αστυνομικού Δελτίου Ταυτότητας, Διαβατηρίου, Άδειας Διαμονής).

ii) Αντίγραφο/ αποδεικτικού/ων γνώσης της ελληνικής (επίπεδο B2 κατ' ελάχιστον)

Οι υποψήφιοι, για τους οποίους από το/τα προσκομιζόμενο/α δικαιολογητικό/α προκύπτει ότι δεν διαθέτουν τίτλο σπουδών της ημεδαπής ή της Κύπρου στην ελληνική γλώσσα, απαιτείται να προσκομίσουν πιστοποιητικό για την καλή γνώση και χρήση της ελληνικής γλώσσας, επιπέδου τουλάχιστον B2, που εκδίδεται σύμφωνα με το ΠΔ 60/2010. Εξαιρούνται από την υποχρέωση προσκόμισης πιστοποιητικού ελληνομάθειας υποψήφιοι που έχουν αποκτήσει την ελληνική ιθαγένεια.

iii) Αντίγραφο/ αποδεικτικού/ων γνώσης μιας τουλάχιστον γλώσσας (επίπεδο B2 κατ' ελάχιστον) εκ των α), Αραβική, β) Φαρσί ή/και Νταρί, γ) Ουρντού ή/και Χίντι ή/και Παντζάμπι, δ) Ρωσική, ε) Ουκρανική, στ) Γαλλική.

Τα αποδεικτικά γνώσης ξένης γλώσσας πρέπει να συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα, πλην τίτλου γλωσσομάθειας στη γαλλική, ο οποίος γίνεται δεκτός χωρίς να απαιτείται μετάφρασή του (άρθρο 58, ν. 4674/2020, ΦΕΚ 53/11.3.2020/τ. Α'). Για την απόδειξη κατοχής των όποιων τίτλων γλωσσομάθειας ισχύουν τα οριζόμενα σε έγγραφο του ΑΣΕΠ με τίτλο «Τίτλοι Γλωσσομάθειας – Τρόποι απόδειξης» διαθέσιμο [εδώ](#),

Σε περίπτωση που η γλώσσα δηλώνεται ως μητρική ή πρώτη (επίπεδο B2 κατ' ελάχιστον) και δεν υπάρχει η δυνατότητα της προσκόμισης αποδεικτικού εγγράφου, θα διενεργούνται με ευθύνη της ΜΕΤΑδρασης σχετικές εξετάσεις (προφορικές ή/και γραπτές).

iv) Αντίγραφο/α αποδεικτικών επαγγελματικής εμπειρίας

Ως επαγγελματική εμπειρία θα ληφθεί υπόψη η απασχόληση με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου στο δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα συναφή όπως αυτά περιγράφονται ανωτέρω στα απαιτούμενα προσόντα συμμετοχής αλλά και βαθμολογούμενα προσόντα στην παρούσα.

Υπολογισμός της εμπειρίας.

Ο χρόνος εμπειρίας υπολογίζεται, μετά την απόκτηση του βασικού τίτλου σπουδών που απαιτείται από την παρούσα και πρέπει να συμφωνεί με τον χρόνο που προκύπτει από προσκομιζόμενη βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα. Σε περίπτωση έκδοσης από τον οικείο ασφαλιστικό φορέα βεβαίωσης περί διάρκειας της ασφάλισης, η ισχύς της οποίας φθάνει σε χρόνο μεταγενέστερο της λήξης προθεσμίας υποβολής αιτήσεων, ενώ η ημερομηνία έκδοσης της βεβαίωσης είναι προγενέστερη της καταληκτικής προθεσμίας της παρούσας, η επαγγελματική εμπειρία υπολογίζεται έως την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων και όχι έως τον (προγενέστερο) χρόνο έκδοσης της βεβαίωσης. Για ασφαλισμένους στον Ε.Φ.Κ.Α. (πρώην Ι.Κ.Α.), οι μήνες εμπειρίας υπολογίζονται αν διαιρεθεί το σύνολο των πραγματοποιηθεισών ημερών ασφάλισης δια του (25). Για ασφαλισμένους σε ασφαλιστικά ταμεία, όπως Ο.Α.Ε.Ε., Ε.Φ.Κ.Α. (Τομέας Νομικών), όταν δεν προκύπτουν σαφώς από τα σχετικά πιστοποιητικά οι μήνες εμπειρίας, μετατρέπονται οι ημέρες του συνόλου των χρονικών διαστημάτων της εμπειρίας σε μήνες διαιρώντας διά του

30 και λαμβάνοντας το ακέραιο μέρος του αριθμού που προκύπτει. Τονίζεται ότι για την επαγγελματική εμπειρία, τόσο για τους μισθωτούς όσο και για τους ελεύθερους επαγγελματίες, πρέπει από τα προσκομιζόμενα δικαιολογητικά να προκύπτει η εξειδίκευσή της.

- Τρόπος απόδειξης της εμπειρίας

Τα δικαιολογητικά τα οποία απαιτούνται κατά περίπτωση, για την απόδειξη του είδους και της χρονικής διάρκειας της εμπειρίας, είναι τα εξής:

- A (1) Για τους μισθωτούς του ιδιωτικού τομέα:
Αντίγραφα βεβαιώσεων προϋπηρεσίας επιχείρησης (-εων) ή επιστημονικών φορέων ή επιχειρηματικών φορέων, από τα οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της επαγγελματικής εμπειρίας του υποψηφίου και βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, στην οποία να αναγράφεται η χρονική διάρκεια της ασφάλισης ή/και δελτία παροχής υπηρεσιών, που να καλύπτουν ενδεικτικώς τη χρονική διάρκεια και το είδος της εμπειρίας.
- A (2) Για τους μισθωτούς του δημοσίου τομέα:
Αντίγραφα βεβαιώσεων προϋπηρεσίας του οικείου φορέα του δημοσίου τομέα, από την οποία να προκύπτει το είδος και η χρονική διάρκεια της απαιτούμενης ή/και πρόσθετης εμπειρίας.
- A (3) Για τους ελεύθερους επαγγελματίες:

Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, στην οποία να αναγράφεται η χρονική διάρκεια της ασφάλισης συνοδεία σχετική/ες σύμβαση/εις ή δελτίου/ων παροχής υπηρεσιών, που να καλύπτουν τη ζητούμενη ή/και πρόσθετη χρονική διάρκεια της εμπειρίας.

- v) **Αντίγραφο τίτλου σπουδών υποχρεωτικής εκπαίδευσης ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή ισότιμος αναγνωρισμένος τίτλος σπουδών αλλοδαπής από αρμόδια όργανα**

Σε περίπτωση που ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται και η προσκόμιση αντιγράφου της πράξης αναγνώρισης από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή το Ι.Τ.Ε. ή του πιστοποιητικού αναγνώρισης από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. για την ισοτιμία του τίτλου και τη βαθμολογική αντιστοιχία αυτού.

Σημειώνεται ότι η απόδειξη τίτλου υποχρεωτικής εκπαίδευσης αφορά τις εξής περιπτώσεις: Απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου (για όσους έχουν αποφοιτήσει μέχρι το 1980) ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής / Απολυτήριο Τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, του άρθρου 1 του ν. 2817/2000 ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής / Απολυτήριο τίτλος τριταξίου γυμνασίου ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής / Ισοδύναμος Απολυτήριο Τίτλος Κατώτερης Τεχνικής Σχολής του ν.δ. 580/1970 ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής / Απολυτήριοι τίτλοι Γ' Γυμνασίου των σχολικών περιόδων 1976-1977 έως και 1979-1980. Είναι αυτονόητο ότι τίτλοι σπουδών ανώτερου επιπέδου αποδεικνύουν και τη γνώση κατώτερου (ζητούμενου) επιπέδου εκπαίδευσης.

- vi) **Αντίγραφο/ αποδεικτικού/ων γνώσης μιας ή περισσότερων γλωσσών της ΕΕ (επίπεδο B1 κατ' ελάχιστον)**

Τα αποδεικτικά γνώσης ξένης γλώσσας πρέπει να συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα, πλην των τίτλων γλωσσομάθειας στις γλώσσες αγγλική, γαλλική, γερμανική, ιταλική και ισπανική, οι οποίοι γίνονται δεκτοί χωρίς να απαιτείται μετάφρασή τους (άρθρο 58, ν. 4674/2020, ΦΕΚ 53/11.3.2020/τ. Α'). Για την απόδειξη κατοχής των όποιων τίτλων γλωσσομάθειας ισχύουν τα οριζόμενα σε έγγραφο του ΑΣΕΠ με τίτλο «Τίτλοι Γλωσσομάθειας – Τρόποι απόδειξης» διαθέσιμο [εδώ](#),

Με την υποβολή της αίτησης/διαβιβαστικού συμμετοχής (βλ. Παράρτημα Ι) (η οποία ενέχει και θέση Υπεύθυνης Δήλωσης και συνιστά εξουσιοδότηση προς τη ΜΕΤΑδραση και ακολούθως το ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ – Κ.Δ.Β.Μ. για την περαιτέρω επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων, συμπεριλαμβανομένων και των ευαίσθητων, για τις ανάγκες υλοποίησης του έργου και του προγράμματος κατάρτισης, βλ. Παράρτημα Ι) και των συνημμένων σε αυτή δικαιολογητικών αποδίδεται από τη ΜΕΤΑδραση αριθμός πρωτοκόλλου, με τον οποίο γίνεται η οποιαδήποτε μελλοντική αναφορά στην αίτηση κάθε υποψήφιου/ας. Ο κωδικός αυτός αποτελεί το αποδεικτικό της υποβολής εκάστης υποψηφιότητας και **χρησιμοποιείται αντί για το ονοματεπώνυμο του/της αιτούντος/σας σε όλα τα έγγραφα που θα δημοσιεύονται στο πλαίσιο της παρούσας.**

Σε περίπτωση διαπίστωσης ότι στην αίτηση έχουν αναγραφεί λάθος στοιχεία, οι υποψήφιοι/ες θα μπορούν να υποβάλουν νέα αίτηση, αφού ακυρώσουν την προηγούμενη, με την απαραίτητη προϋπόθεση ότι δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία κάλυψης των τριάντα (30) θέσεων κατάρτισης ή δεν έχει λήξει το όποιο χρονικό διάστημα υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής.

3. Διαδικασία επιλογής και συγκρότηση μητρώου καταρτιζόμενων

Οι υποψήφιοι/ες εφόσον πληρούν τις ως άνω ελάχιστες απαιτήσεις συμμετοχής στην παρούσα πρόσκληση, **εντάσσονται** σε τακτά χρονικά διαστήματα από την αρμόδια επιτροπή αξιολόγησης, που θα οριστεί για τις ανάγκες της παρούσας Πρόσκλησης από την ομάδα διοίκησης του έργου με τίτλο «Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Κατάρτισης Διαπολιτισμικών Μεσολαβητών/τριών», σε **προσωρινό** πίνακα και **κατατάσσονται** επίσης προσωρινά είτε βάσει των ελάχιστων κριτηρίων συμμετοχής είτε και των τυχόν πρόσθετων κριτηρίων βαθμολόγησης στη βάση των προσκομιζόμενων δικαιολογητικών τους. Στη συνέχεια θα διενεργούνται οι ατομικές συνεντεύξεις και ενδεχόμενες εξετάσεις επάρκειας γλώσσας από τη ΜΕΤΑδραση, στις περιπτώσεις που κρίνεται απαραίτητο. Ακολούθως θα διαμορφώνεται σε τακτά χρονικά διαστήματα η τελική προσωρινή κατάταξη για την οποία οι υποψήφιοι/ες θα ενημερώνονται (πίνακες με **προσωρινά αποτελέσματα (απόρριψης ή/και κατάταξης) μέσω ανάρτησης της** στον ιστότοπο που έχει δημιουργηθεί για τις ανάγκες του έργου (<https://cultural-mediator.com>) και στην επίσημη ιστοσελίδα της ΜΕΤΑδρασης (<https://metadrasasi.org>) και θα έχουν τη δυνατότητα να υποβάλλουν ένσταση επί των προσωρινών αποτελεσμάτων, εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της ανάρτησής τους. Οι ενστάσεις αποστέλλονται αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο email: **info@cultural-mediator.com** (ΜΕΤΑδραση) και οφείλουν να είναι συγκεκριμένες και τεκμηριωμένες.

Μετά την αξιολόγηση τυχόν ενστάσεων από αρμόδια Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία θα συσταθεί για σκοπό αυτό από την ομάδα διοίκησης του έργου με τίτλο «Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Κατάρτισης Διαπολιτισμικών Μεσολαβητών/τριών», οι υποψήφιοι θα ενημερώνονται σε τακτά χρονικά διαστήματα για τα οριστικά αποτελέσματα, **μέσω ανάρτησης τους** στον ιστότοπο που έχει δημιουργηθεί για τις ανάγκες του έργου (<https://cultural-mediator.com>) και στην επίσημη ιστοσελίδα της ΜΕΤΑδρασης (<https://metadrasasi.org>).

Επισημαίνεται ότι

- μετά την άπρακτη παρέλευση του πενήνθήμερου των ενστάσεων κάθε προσωρινός πίνακας αξιολόγησης και κατάταξης καθίσταται αυτόματα οριστικός,
- κάθε προσωρινός και οριστικός πίνακας της παρούσας θα περιλαμβάνει ΜΟΝΟ τους αριθμούς πρωτοκόλλου των υποψηφίων.

4. Υποχρεώσεις καταρτιζόμενων

Οι δικαιούχοι καταρτιζόμενοι θα υποχρεούνται να συμπληρώσουν επιπλέον απαραίτητα απογραφικά δελτία του ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ – Κ.Δ.Β.Μ. για τη συλλογή πληροφοριακών στοιχείων τα οποία αφορούν σε προσωπικά δεδομένα συμπεριλαμβανομένων, όπου απαιτείται και ευαίσθητων, για την περαιτέρω επεξεργασία τους από τις αρμόδιες υπηρεσίες και την αξιοποίησή τους στο πλαίσιο της παρακολούθησης του έργου της κατάρτισης μέσω στατιστικών στοιχείων (δεικτών) και των προβλεπόμενων ερευνών και αξιολογήσεων.

Κατά την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων για τις ανάγκες υλοποίησης του ως άνω έργου κατάρτισης εφαρμόζεται η [πολιτική ασφαλείας του ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ](#) για την προστασία τους καθώς και οι όροι και προϋποθέσεις της [σχετικής νομοθεσίας \(GDPR\)](#). Η υποχρέωση συμπλήρωσης απογραφικών δελτίων ισχύει και για την περίπτωση διακοπής της συμμετοχής των ωφελούμενων στο ως άνω έργο προ της ολοκλήρωσής του. Η μη συμπλήρωση των απογραφικών από τον ωφελούμενο, επιφέρει τη μη καταβολή εκπαιδευτικού επιδόματος και βεβαίωσης κατάρτισης.

Σημειώνεται ότι, μεταξύ του ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ και του/της καταρτιζόμενου/ης θα συναφθεί διμερές συμφωνητικό συνεργασίας το οποίο θα περιλαμβάνει υποχρεωτικά τους όρους της παρούσας, και ιδίως όρους που αφορούν ενδεικτικά στα κάτωθι:

- η κατάρτιση δεν θα υπερβαίνει ημερησίως τις τέσσερις (4) ώρες συμπεριλαμβανομένων των διαλειμμάτων,
- προκειμένου να θεωρηθεί ότι ο ωφελούμενος παρακολούθησε επιτυχώς το πρόγραμμα
 - το επιτρεπτό όριο απουσιών δεν θα υπερβαίνει το 10% της συνολικής διάρκειας των διακοσίων έξι (206) ωρών,
 - θα συμμετέχει υποχρεωτικά και σε διαδικασία αξιολόγησης των γνώσεων, δεξιοτήτων και ικανοτήτων των ωφελούμενων για τη διάρκεια των 200 ωρών ΣΕΚ,
 - θα παρακολουθήσει υποχρεωτικά το βωρο «Εξειδικευμένο βιωματικό εργαστήριο επαγγελματικών εφαρμογών».

5 Εκπαιδευτικό επίδομα κατάρτισης

Σε κάθε καταρτιζόμενο/η που θα ολοκληρώσει σύμφωνα με τους ως άνω όρους της παρούσας το πρόγραμμα κατάρτισης θα καταβάλλεται, με πίστωση αποκλειστικά σε τραπεζικό λογαριασμό του/της καταρτιζόμενου/ης, από το ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ – Κ.Δ.Β.Μ., εκπαιδευτικό επίδομα **(5€ μεικτά ανά ώρα ΣΕΚ, ήτοι για 200 ώρες)** και θα δίνεται **σχετική βεβαίωση**, προκειμένου για τη δυνατότητα μελλοντικής συμμετοχής σε διαδικασίες πιστοποίησης γνώσεων που απαιτούνται για την ανταπόκριση σε λειτουργίες που καλούνται να επιτελέσουν **οι διαπολιτισμικοί μεσολαβητές**.

Να σημειωθεί ότι σε περίπτωση πραγματοποίησης απουσιών και μέχρι του ανώτατου επιτρεπτού ορίου, η αμοιβή των καταρτιζόμενων μειώνεται κατά το ποσό που αντιστοιχεί στις μη πραγματοποιηθείσες ώρες κατάρτισης από το σύνολο των 200 ωρών.

6. Λοιπά στοιχεία - Πληροφορίες

Η πρόσκληση αναρτάται **στον ιστότοπο που έχει δημιουργηθεί για τις ανάγκες του έργου** (<https://cultural-mediator.com>) και στην επίσημη ιστοσελίδα της ΜΕΤΑδρασης (<https://metadrasi.org>). Η αίτηση/διαβιβαστικό συμμετοχής και τα συνημμένα σε αυτή δικαιολογητικά, , αποστέλλονται **αποκλειστικά ηλεκτρονικά** είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε zip/rar αρχείο (με τη μορφή pdf, png, jpg και με όγκο ανά αποστολή έως 20 MB) είτε μέσω υπηρεσίας διαδικτυακής μεταφοράς αρχείων (wetransfer) **στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@cultural-mediator.com έως τις 20.01.2024 με την εξής ένδειξη ως θέμα: «Ονοματεπώνυμο υποψηφίου/ας» Πρόγραμμα Διαπολιτισμικών Μεσολαβητών».**

Σημειώνεται εμφατικά ότι σε περίπτωση που καλυφθεί ο απαιτούμενος αριθμός συμμετεχόντων και αναπληρωτών αυτών νωρίτερα ή αντίθετα δεν καλυφθεί επαρκώς, ο ως άνω χρόνος θα τροποποιηθεί, με σχετική ενημέρωση που θα αναρτάται στον ιστότοπο που έχει δημιουργηθεί για τις ανάγκες του έργου (<https://cultural-mediator.com>) και στην επίσημη ιστοσελίδα της ΜΕΤΑδρασης (<https://metadrasi.org>).

Πληροφορίες σχετικά με την παρούσα Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος παρέχονται στο τηλέφωνο 2141008700 (εσωτ. 249) (κα. Ε. Δασκάλου) καθημερινά, Δευτέρα έως Παρασκευή, ώρες 10:00μμ – 14.00μμ.

Για τη ΜΕΤΑδραση

.....
Πρόεδρος Δ.Σ.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – Αίτηση/Διαβιβαστικό Υποψηφίου/ας Καταρτιζόμενου/ης

...../...../.....

ΠΡΟΣ:

ΜΕΤΑδραση

**ΑΙΤΗΣΗ/ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΚΑΤΑΡΤΙΖΟΜΕΝΩΝ
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ./22.12.2023 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΤΗΣ ΜΕΤΑδρασης**

ΕΠΩΝΥΜΟ	
ΟΝΟΜΑ	
ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ	
ΤΟΠΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ	
ΟΔΟΣ – ΑΡΙΘΜΟΣ – ΠΟΛΗ-ΤΚ ΔΙΑΜΟΝΗΣ	
ΑΦΜ	
ΔΟΥ	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	
EMAIL	

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ	ΝΑΙ	ΟΧΙ
Έντυπο ταυτοπροσωπίας (Φωτοτυπία Αστυνομικού Δελτίου Ταυτότητας ή Διαβατηρίου ή Άδειας Διαμονής)		

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ	ΝΑΙ	ΟΧΙ	
Αποδεδειγμένη γνώση της ελληνικής (επίπεδο B2 κατ' ελάχιστον)			
<p>Αποδεδειγμένη γνώση γλώσσας του Πίνακα Α της Πρόσκλησης (επίπεδο B2 κατ' ελάχιστον)</p> <p>Παρακαλούμε συμπληρώστε:</p> <p>α) στη στήλη (Α) την 1η γλώσσα προτίμησής σας, σημειώνοντας στο αντίστοιχο κουτάκι το «1^η». Σε περίπτωση που γνωρίζετε και άλλη ή άλλες γλώσσες, μπορείτε να αιτηθείτε και θέση/θέσεις που αντιστοιχούν στη/στις γλώσσα/ες αυτές, συμπληρώνοντας στο κουτάκι τη σχετική σειρά προτίμησής σας ως προς τη γλώσσα αυτή πχ «2^η», «3^η» κλπ.</p> <p>β) Στη στήλη (Β) σημειώστε με «Χ» στην περίπτωση που ΔΕΝ κατέχετε σχετικό αποδεικτικό γνώσης της γλώσσας, αλλά η γλώσσα αποτελεί για σας μητρική/πρώτη γλώσσα.</p> <p>γ) Στη στήλη (Γ) σημειώστε με «Χ» στην περίπτωση που κατέχετε σχετικό αποδεικτικό γνώσης της γλώσσας.</p>	ΣΤΗΛΗ (Α)	ΣΤΗΛΗ (Β)	ΣΤΗΛΗ (Γ)
	Αραβικών <input type="checkbox"/> σειρά προτίμησης (πχ 1 ^η)	Χωρίς αποδεικτικό αποτελεί Μητρική/Πρώτη γλώσσα (επίπεδο B2 κατ' ελάχιστον) <input type="checkbox"/>	Με αποδεικτικό <input type="checkbox"/>
	Φαρσί ή/και Νταρί <input type="checkbox"/> σειρά προτίμησης (πχ 1 ^η)	Χωρίς αποδεικτικό αποτελεί Μητρική/Πρώτη γλώσσα (επίπεδο B2 κατ' ελάχιστον) <input type="checkbox"/>	Με αποδεικτικό <input type="checkbox"/>
	Ουρντού ή/και Χίντι ή/και Παντζάμπι <input type="checkbox"/> σειρά προτίμησης (πχ 1 ^η)	Χωρίς αποδεικτικό αποτελεί Μητρική/Πρώτη γλώσσα (επίπεδο B2 κατ' ελάχιστον) <input type="checkbox"/>	Με αποδεικτικό <input type="checkbox"/>
	Ρωσικών <input type="checkbox"/> σειρά προτίμησης (πχ 1 ^η)	Χωρίς αποδεικτικό αποτελεί Μητρική/Πρώτη	Με αποδεικτικό

		γλώσσα(επίπεδο B2 κατ' ελάχιστον) <input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Ουκρανικών <input type="checkbox"/> σειρά προτίμησης (πχ 1 ^η)	Χωρίς αποδεικτικό αποτελεί Μητρική/Πρώτη γλώσσα (επίπεδο B2 κατ' ελάχιστον) <input type="checkbox"/>	Με αποδεικτικό <input type="checkbox"/>	
	Γαλλικών <input type="checkbox"/> σειρά προτίμησης (πχ 1 ^η)	Χωρίς αποδεικτικό αποτελεί Μητρική/Πρώτη γλώσσα (επίπεδο B2 κατ' ελάχιστον) <input type="checkbox"/>	Με αποδεικτικό <input type="checkbox"/>	
Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον 12 μηνών (μέσω εξαρτημένης ή μη απασχόλησης) ως διαπολιτισμικοί μεσολαβητές/τριες ή/και διερμηνείς			ΝΑΙ <input type="checkbox"/>	ΟΧΙ <input type="checkbox"/>

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ	ΝΑΙ	ΟΧΙ
Απολυτήριο υποχρεωτικής εκπαίδευσης ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή ισότιμος αναγνωρισμένος τίτλος σπουδών αλλοδαπής από αρμόδια όργανα ή ανώτερος τίτλος		
Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία άνω των 12 μηνών (μέσω εξαρτημένης ή μη απασχόλησης) ως διαπολιτισμικοί μεσολαβητές ως διαπολιτισμικοί μεσολαβητές ή/και διερμηνείς		
Αποδεδειγμένη γνώση μιας ή περισσότερων γλωσσών της ΕΕ (επίπεδο B1 κατ' ελάχιστον)		

Δηλώνω ότι όλα τα στοιχεία της αίτησης/διαβιβαστικού είναι ακριβή και αληθή, καθώς και ότι αποδέχομαι τους όρους της παρούσας πρόσκλησης και την επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων που είναι αναγκαία για τους σκοπούς της παρούσας πρόσκλησης σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην Πρόσκληση Παράρτημα II

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ – ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

Η ΜΕΤΑδραση εγγυάται την προστασία και τον σεβασμό της ιδιωτικότητάς σας, καθώς και την προστασία των προσωπικών σας δεδομένων. Σε κάθε περίπτωση, η ΜΕΤΑδραση συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της εθνικής και ενωσιακής νομοθεσίας για την προστασία προσωπικών δεδομένων, ειδικότερα του Ευρωπαϊκού Κανονισμού για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα (ΓΚΠΔ) και την Ελληνική Νομοθεσία (Ν.4624/2019, όπως ισχύει). Συγκεκριμένα, τα προσωπικά δεδομένα (όνομα-επώνυμο, πατρώνυμο, τόπος διαμονής, διεύθυνση κατοικίας, ΑΦΜ, ΔΟΥ, τηλέφωνο επικοινωνίας, και ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) θα διατηρηθούν για τη διάρκεια τριών (3) ετών. Επεξεργαστές των προαναφερθέντων δεδομένων θα είναι η ΜΕΤΑδραση και το ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ-ΚΔΒΜ. Τα δεδομένα που συλλέγονται είναι πλήρως εμπιστευτικά, προορίζονται μόνο για τους σκοπούς που αναφέρονται άνωθεν και δεν θα κοινοποιηθούν/μεταβιβασθούν σε τρίτα μέρη.

Σε οποιαδήποτε περίπτωση μπορείτε να απευθυνθείτε στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (www.dpa.gr). Για περισσότερες πληροφορίες ως προς την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων και τα δικαιώματά σας, παρακαλούμε να διαβάσετε την Πολιτική Απορρήτου της ΜΕΤΑδρασης διαθέσιμη στο <https://metadrasi.org/gdpr/>. Εναλλακτικά, μπορείτε να στείλετε τα ερωτήματά σας στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων στο dpo@metadrasi.org (Διεύθυνση: 25ης Μαρτίου 7, 17778, Ταύρος).